
Министерство сельского хозяйства РФ 

ФГБОУ ВО «Уральский государственный аграрный университет» 

         

ПРОТОКОЛ 

опроса работодателей об удовлетворенности качеством образования 

по образовательной программе 

36.03.02 Зоотехния 

 

№ Вопросы Ответы Результат 

1. Укажите, пожалуйста, количество 

выпускников Уральского ГАУ, 

которые работают в Вашей 

организации 

- от 1 до 5 

- от 6 до 10 

- от 11 и более 

- 55,1% 

- 20,9% 

- 24% 

2. Оцените уровень профессиональной 

подготовки молодых специалистов, 

выпускников Уральского ГАУ 

- Отлично 

- Хорошо 

- Удовлетворительно 

- Неудовлетворительно 

- 45,8% 

- 38,2% 

- 15% 

- 1% 

3. В чем Вы видите основные 

недостатки в профессиональной 

подготовке молодых специалистов, 

выпускников Уральского ГАУ? 

- Низкий уровень 

теоретической подготовки 

- Недостаточный уровень 

практической подготовки 

- Низкая мотивация к труду 

- Низкая производственная 

дисциплина 

- Отсутствие желания к 

саморазвитию и 

самообразованию 

- Плохие коммуникативные 

навыки 

- 2,1% 

 

- 64,1% 

 

- 17,6% 

- 3,1% 

 

- 10,9% 

 

 

- 2,2% 

4. Существует ли необходимость 

дополнительного обучения после 

приема на работу молодых 

специалистов? 

- Да 

- Нет 

 

- 74,2% 

- 25,8% 

 

5. Удовлетворены ли Вы, в целом, 

качеством образования Уральского 

ГАУ 

 

- В целом, удовлетворен 

- Удовлетворен полностью 

- Удовлетворен частично 

- Не удовлетворен 

- 53,1% 

- 31% 

- 14,1% 

- 1,8% 

6. Готова ли Ваша организация и (или) 

Вы лично взаимодействовать с 

Уральским ГАУ по улучшению 

качества подготовки молодых 

специалистов? 

- Да, возможно 

- Нет 

 

- 88,3% 

- 11,7% 
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